
State

603 100.0 100.0 100.0ArizonaValid
Frequency Percent

Valid
Percent

Cumulative
Percent

2002. How likely are you to vote in national elections?

456 75.7 75.7 75.7

86 14.2 14.2 89.9

61 10.1 10.1 100.0

603 100.0 100.0

Definitely

Very likely

Somewhat likely

Total

Valid
Frequency Percent

Valid
Percent

Cumulative
Percent

Party

157 26.0 26.0 26.0

211 35.0 35.0 61.0

235 39.0 39.0 100.0

603 100.0 100.0

Democratic

Republican

Independent

Total

Valid
Frequency Percent

Valid
Percent

Cumulative
Percent

1. Currently, about 180,000 people per month are being apprehended crossing our southern
border illegally, including record numbers of unaccompanied children, while countless more get
away. In your opinion, which of the following statements best describes the current situation?

437 72.5 72.5 72.5

111 18.4 18.4 90.9

55 9.1 9.1 100.0

603 100.0 100.0

The situation at the border
represents a humanitarian,
health, and national security
crisis for the United States and
steps must be taken to end it.
The situation at the border
does not pose serious risks to
the United States and the
focus should be on rapidly
resettling the migrants in this
country.
Not sure.

Total

Valid
Frequency Percent

Valid
Percent

Cumulative
Percent

Zogby Analytics Online Survey of Likely Voters in AZ
7/9/21 - 7/12/21 MOE +/- 4.0 Percentage Points

Subsets have a larger margin of error than the whole data set.  As a rule we do not rely on the validity of very small 
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2. Do you believe that policies adopted by the Biden administration, such as halting nearly all deportations, stopping
construction of the border wall, and ending policies that require migrants seeking political asylum remain in Mexico

until their claims are considered, are to blame for the dramatic increases of people crossing the border illegally?

262 43.5 43.5 43.5

120 19.9 19.9 63.4

108 17.9 17.9 81.3

53 8.9 8.9 90.1

60 9.9 9.9 100.0

603 100.0 100.0

Biden administration policies are
directly to blame for large increases
in illegal migration.
Biden administration policies are
partially to blame for large increases
in illegal migration.
Biden administration policies have
had little effect on illegal migration.
Biden administration policies have
had no effect on illegal migration.
Not sure.

Total

Valid
Frequency Percent

Valid
Percent

Cumulative
Percent

3. Amid current historically high levels of illegal immigration, congressional Democrats are considering
legislation that would grant amnesty, or a pathway to citizenship, to millions of illegal immigrants already in
the United States. Which of the following statements best describes your view of the Democrats' proposal?

345 57.2 57.2 57.2

139 23.0 23.0 80.2

47 7.7 7.7 87.9

73 12.1 12.1 100.0

603 100.0 100.0

Such legislation would encourage
more people to enter the country
illegally and make an already difficult
situation worse.
Such legislation would have no
effect on people's decision to come
to the United States illegally in the
future.
Such legislation would discourage
people from coming to the United
States illegally in the future.
Not sure.

Total

Valid
Frequency Percent

Valid
Percent

Cumulative
Percent

Zogby Analytics Online Survey of Likely Voters in AZ
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4. Under normal rules of the U.S. Senate, legislation dealing with immigration requires the support of 60 senators
instead of a simple 51 vote majority. However, Senate Democrats are trying to bypass that requirement. They

want to add amnesty, or a pathway to citizenship, for millions of illegal aliens, to an unrelated infrastructure
package trying to be passed under an obscure process known as Budget Reconciliation. Which of the following
statements best describes your view of the use of Budget Reconciliation to enact major immigration legislation?

118 19.5 19.5 19.5

113 18.8 18.8 38.3

75 12.4 12.4 50.6

220 36.4 36.4 87.1

78 12.9 12.9 100.0

603 100.0 100.0

I strongly support using the obscure
Budget Reconciliation process to
make sweeping changes to U.S.
immigration laws.
I somewhat support using the
obscure Budget Reconciliation
process to make sweeping changes
to U.S. immigration laws.
I somewhat oppose using the
obscure Budget Reconciliation
process to make sweeping changes
to U.S. immigration laws.
I strongly oppose using the obscure
Budget Reconciliation process to
make sweeping changes to U.S.
immigration laws.
Not sure.

Total

Valid
Frequency Percent

Valid
Percent

Cumulative
Percent

5. Would you be more or less likely to vote for Senator Mark Kelly if he disregards proper Senate procedure
and instead supports adding legislation to legalize millions of illegal immigrants in an unrelated budget bill?

85 14.1 14.1 14.1

75 12.4 12.4 26.6

57 9.5 9.5 36.1

239 39.7 39.7 75.7

92 15.2 15.2 90.9

55 9.1 9.1 100.0

603 100.0 100.0

Much more likely to vote for
Senator Mark Kelly.
Somewhat more likely to vote for
Senator Mark Kelly.
Somewhat less likely to vote for
Senator Mark Kelly.
Much less likely to vote for Senator
Mark Kelly.
Would not affect my vote at all.

Not sure.

Total

Valid
Frequency Percent

Valid
Percent

Cumulative
Percent

Zogby Analytics Online Survey of Likely Voters in AZ
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6. Would you be more or less likely to vote for Senator Kyrsten Sinema if she disregards proper Senate procedure
and instead supports adding legislation to legalize millions of illegal immigrants in an unrelated budget bill?

62 10.2 10.2 10.2

71 11.7 11.7 21.9

77 12.8 12.8 34.7

252 41.8 41.8 76.5

82 13.6 13.6 90.1

60 9.9 9.9 100.0

603 100.0 100.0

Much more likely to vote for
Senator Kyrsten Sinema.
Somewhat more likely to vote
for Senator Kyrsten Sinema.
Somewhat less likely to vote
for Senator Kyrsten Sinema.
Much less likely to vote for
Senator Kyrsten Sinema.
Would not affect my vote at
all.
Not sure.

Total

Valid
Frequency Percent

Valid
Percent

Cumulative
Percent

AgeGroup

96 15.8 16.0 16.0

161 26.7 27.0 43.0

155 25.7 26.0 69.0

185 30.7 31.0 100.0

597 99.0 100.0

6 1.0

603 100.0

18-29

30-49

50-64

65+

Total

Valid

.00Missing

Total

Frequency Percent
Valid

Percent
Cumulative

Percent

AgeGroup-B

62 10.2 10.3 10.3

92 15.2 15.4 25.7

156 25.8 26.1 51.7

183 30.4 30.7 82.4

105 17.4 17.6 100.0

597 99.0 100.0

6 1.0

603 100.0

18-24

25-34

35-54

55-69

70+

Total

Valid

.00Missing

Total

Frequency Percent
Valid

Percent
Cumulative

Percent

Zogby Analytics Online Survey of Likely Voters in AZ
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Generation

66 11.0 11.1 11.1

152 25.3 25.5 36.6

117 19.4 19.6 56.2

225 37.3 37.7 93.9

36 6.0 6.1 100.0

597 99.0 100.0

6 1.0

603 100.0

Gen Z (1996-2010)

Millennials (1980-1995)

Gen X (1965-1979)

Baby Boomers (1946-1964)

Silent Generation (Pre 1946)

Total

Valid

.00Missing

Total

Frequency Percent
Valid

Percent
Cumulative

Percent

Education

356 59.0 59.0 59.0

247 41.0 41.0 100.0

603 100.0 100.0

No College Degree

College Degree+

Total

Valid
Frequency Percent

Valid
Percent

Cumulative
Percent

Race

443 73.4 74.0 74.0

114 18.8 19.0 93.0

12 2.0 2.0 95.0

12 2.0 2.0 97.0

18 3.0 3.0 100.0

598 99.2 100.0

5 .8

603 100.0

White

Hisp

AfrAmer

Asian

Other

Total

Valid

.00Missing

Total

Frequency Percent
Valid

Percent
Cumulative

Percent

Zogby Analytics Online Survey of Likely Voters in AZ
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Marital Status

297 49.2 49.2 49.2

157 26.0 26.0 75.2

110 18.2 18.2 93.4

40 6.6 6.6 100.0

603 100.0 100.0

Married

Single, never married

Divorced/separated/widowed

Civil union or domestic
partnership
Total

Valid
Frequency Percent

Valid
Percent

Cumulative
Percent

Live

204 33.8 33.8 33.8

129 21.4 21.4 55.2

60 10.0 10.0 65.2

146 24.2 24.2 89.3

64 10.7 10.7 100.0

603 100.0 100.0

Large city (greater than 500,000
residents)
Medium city (100,000-500,000
residents)
Small city (less than 100,000
residents)
Suburbs

Rural area

Total

Valid
Frequency Percent

Valid
Percent

Cumulative
Percent

Ideology Recoded

132 21.8 22.6 22.6

211 35.0 36.2 58.7

236 39.2 40.5 99.3

4 .7 .7 100.0

583 96.8 100.0

20 3.2

603 100.0

Liberal

Moderate

Conservative

Populist

Total

Valid

.00Missing

Total

Frequency Percent
Valid

Percent
Cumulative

Percent

Zogby Analytics Online Survey of Likely Voters in AZ
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Religion

122 20.2 20.2 20.2

184 30.5 30.5 50.7

19 3.2 3.2 53.9

278 46.1 46.1 100.0

603 100.0 100.0

Catholic

Protestant

Jewish

Other/None

Total

Valid
Frequency Percent

Valid
Percent

Cumulative
Percent

Born Again

99 16.4 53.6 53.6

85 14.2 46.4 100.0

184 30.5 100.0

419 69.5

603 100.0

Yes

No/NS

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent
Valid

Percent
Cumulative

Percent

Union

66 11.0 11.1 11.1

530 87.9 88.9 100.0

596 98.9 100.0

7 1.1

603 100.0

Yes

No

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent
Valid

Percent
Cumulative

Percent

Child<17

150 24.9 25.2 25.2

445 73.9 74.8 100.0

595 98.7 100.0

8 1.3

603 100.0

Yes

No

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent
Valid

Percent
Cumulative

Percent
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Employment Status

226 37.4 37.9 37.9

55 9.2 9.3 47.1

38 6.4 6.4 53.6

18 3.0 3.0 56.6

15 2.4 2.5 59.1

31 5.1 5.2 64.2

213 35.4 35.8 100.0

596 98.8 100.0

7 1.2

603 100.0

Working full time

Working part time

Temporarily unemployed and
looking for work
Temporarily unemployed and not
looking for work
Student

Stay at home parent/spouse

Retired

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent
Valid

Percent
Cumulative

Percent

Veteran/Armed Forces?

175 29.0 29.0 29.0

428 71.0 71.0 100.0

603 100.0 100.0

Yes

No

Total

Valid
Frequency Percent

Valid
Percent

Cumulative
Percent

Resident

165 27.3 27.8 27.8

314 52.1 52.9 80.7

115 19.0 19.3 100.0

594 98.5 100.0

9 1.5

603 100.0

My city or town

America

The planet Earth

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent
Valid

Percent
Cumulative

Percent
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Income

97 16.1 16.5 16.5

75 12.4 12.7 29.2

107 17.8 18.2 47.4

124 20.5 21.0 68.3

78 13.0 13.3 81.6

78 13.0 13.3 94.9

30 5.0 5.1 100.0

589 97.7 100.0

14 2.3

603 100.0

Less than $25,000

$25001 - 35000

$35001 - 50000

$50001 - 75000

$75001 - 100000

$100001 - 150000

Greater than $150000

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent
Valid

Percent
Cumulative

Percent

Gender

289 48.0 48.0 48.0

314 52.0 52.0 100.0

603 100.0 100.0

Male

Female

Total

Valid
Frequency Percent

Valid
Percent

Cumulative
Percent

AZ Region

374 62.0 62.0 62.0

90 15.0 15.0 77.0

139 23.0 23.0 100.0

603 100.0 100.0

Maricopa County

Pima County

Rst of State

Total

Valid
Frequency Percent

Valid
Percent

Cumulative
Percent
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State

804 100.0 100.0 100.0GeorgiaValid
Frequency Percent

Valid
Percent

Cumulative
Percent

2002. How likely are you to vote in national elections?

584 72.6 72.6 72.6

136 17.0 17.0 89.6

84 10.4 10.4 100.0

804 100.0 100.0

Definitely

Very likely

Somewhat likely

Total

Valid
Frequency Percent

Valid
Percent

Cumulative
Percent

Party

273 34.0 34.0 34.0

306 38.0 38.0 72.0

225 28.0 28.0 100.0

804 100.0 100.0

Democratic

Republican

Independent

Total

Valid
Frequency Percent

Valid
Percent

Cumulative
Percent

1. Currently, about 180,000 people per month are being apprehended crossing our southern
border illegally, including record numbers of unaccompanied children, while countless more get
away. In your opinion, which of the following statements best describes the current situation?

597 74.2 74.2 74.2

131 16.3 16.3 90.5

76 9.5 9.5 100.0

804 100.0 100.0

The situation at the border
represents a humanitarian,
health, and national security
crisis for the United States and
steps must be taken to end it.
The situation at the border
does not pose serious risks to
the United States and the
focus should be on rapidly
resettling the migrants in this
country.
Not sure.

Total

Valid
Frequency Percent

Valid
Percent

Cumulative
Percent

Zogby Analytics Online Survey of Likely Voters in GA
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2. Do you believe that policies adopted by the Biden administration, such as halting nearly all deportations, stopping
construction of the border wall, and ending policies that require migrants seeking political asylum remain in Mexico

until their claims are considered, are to blame for the dramatic increases of people crossing the border illegally?

310 38.6 38.6 38.6

180 22.3 22.3 60.9

137 17.1 17.1 78.0

81 10.1 10.1 88.1

96 11.9 11.9 100.0

804 100.0 100.0

Biden administration policies are
directly to blame for large increases
in illegal migration.
Biden administration policies are
partially to blame for large increases
in illegal migration.
Biden administration policies have
had little effect on illegal migration.
Biden administration policies have
had no effect on illegal migration.
Not sure.

Total

Valid
Frequency Percent

Valid
Percent

Cumulative
Percent

3. Amid current historically high levels of illegal immigration, congressional Democrats are considering
legislation that would grant amnesty, or a pathway to citizenship, to millions of illegal immigrants already in
the United States. Which of the following statements best describes your view of the Democrats' proposal?

431 53.6 53.6 53.6

196 24.3 24.3 78.0

81 10.1 10.1 88.1

96 11.9 11.9 100.0

804 100.0 100.0

Such legislation would encourage
more people to enter the country
illegally and make an already difficult
situation worse.
Such legislation would have no
effect on people's decision to come
to the United States illegally in the
future.
Such legislation would discourage
people from coming to the United
States illegally in the future.
Not sure.

Total

Valid
Frequency Percent

Valid
Percent

Cumulative
Percent

Zogby Analytics Online Survey of Likely Voters in GA
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Subsets have a larger margin of error than the whole data set.  As a rule we do not rely on the validity of very small 
subsets of the data, especially sets smaller than 50-75 respondents.  At that size subset we can make generalizations, 

but in these cases the data is more qualitative than quantitative
Zogby Analytics                                             Page 2                                                              7/13/2021



4. Under normal rules of the U.S. Senate, legislation dealing with immigration requires the support of 60 senators
instead of a simple 51 vote majority. However, Senate Democrats are trying to bypass that requirement. They

want to add amnesty, or a pathway to citizenship, for millions of illegal aliens, to an unrelated infrastructure
package trying to be passed under an obscure process known as Budget Reconciliation. Which of the following
statements best describes your view of the use of Budget Reconciliation to enact major immigration legislation?

183 22.8 22.8 22.8

172 21.4 21.4 44.2

75 9.3 9.3 53.6

258 32.0 32.0 85.6

116 14.4 14.4 100.0

804 100.0 100.0

I strongly support using the obscure
Budget Reconciliation process to
make sweeping changes to U.S.
immigration laws.
I somewhat support using the
obscure Budget Reconciliation
process to make sweeping changes
to U.S. immigration laws.
I somewhat oppose using the
obscure Budget Reconciliation
process to make sweeping changes
to U.S. immigration laws.
I strongly oppose using the obscure
Budget Reconciliation process to
make sweeping changes to U.S.
immigration laws.
Not sure.

Total

Valid
Frequency Percent

Valid
Percent

Cumulative
Percent

5. Would you be more or less likely to vote for Senator Raphael Warnock if he disregards proper Senate procedure
and instead supports adding legislation to legalize millions of illegal immigrants in an unrelated budget bill?

138 17.1 17.1 17.1

96 11.9 11.9 29.0

89 11.1 11.1 40.1

314 39.0 39.0 79.1

117 14.5 14.5 93.6

51 6.4 6.4 100.0

804 100.0 100.0

Much more likely to vote for
Senator Raphael Warnock.
Somewhat more likely to vote
for Senator Raphael
Warnock.
Somewhat less likely to vote
for Senator Raphael
Warnock.
Much less likely to vote for
Senator Raphael Warnock.
Would not affect my vote at
all.
Not sure.

Total

Valid
Frequency Percent

Valid
Percent

Cumulative
Percent
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6. Would you be more or less likely to vote for Senator Jon Ossoff if he disregards proper Senate procedure
and instead supports adding legislation to legalize millions of illegal immigrants in an unrelated budget bill?

143 17.8 17.8 17.8

113 14.1 14.1 31.9

78 9.7 9.7 41.6

306 38.0 38.0 79.6

113 14.1 14.1 93.7

51 6.3 6.3 100.0

804 100.0 100.0

Much more likely to vote for
Senator Jon Ossoff.
Somewhat more likely to vote for
Senator Jon Ossoff.
Somewhat less likely to vote for
Senator Jon Ossoff.
Much less likely to vote for Senator
Jon Ossoff.
Would not affect my vote at all.

Not sure.

Total

Valid
Frequency Percent

Valid
Percent

Cumulative
Percent

AgeGroup

159 19.8 20.0 20.0

279 34.7 35.0 55.0

215 26.7 27.0 82.0

143 17.8 18.0 100.0

796 99.0 100.0

8 1.0

804 100.0

18-29

30-49

50-64

65+

Total

Valid

.00Missing

Total

Frequency Percent
Valid

Percent
Cumulative

Percent

AgeGroup-B

106 13.2 13.3 13.3

143 17.8 18.0 31.4

269 33.4 33.8 65.1

186 23.2 23.4 88.6

91 11.3 11.4 100.0

796 99.0 100.0

8 1.0

804 100.0

18-24

25-34

35-54

55-69

70+

Total

Valid

.00Missing

Total

Frequency Percent
Valid

Percent
Cumulative

Percent
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Generation

123 15.3 15.4 15.4

240 29.8 30.1 45.5

188 23.4 23.7 69.2

222 27.6 27.9 97.1

23 2.8 2.9 100.0

796 99.0 100.0

8 1.0

804 100.0

Gen Z (1996-2010)

Millennials (1980-1995)

Gen X (1965-1979)

Baby Boomers (1946-1964)

Silent Generation (Pre 1946)

Total

Valid

.00Missing

Total

Frequency Percent
Valid

Percent
Cumulative

Percent

Education

482 60.0 60.0 60.0

322 40.0 40.0 100.0

804 100.0 100.0

No College Degree

College Degree+

Total

Valid
Frequency Percent

Valid
Percent

Cumulative
Percent

Race

487 60.6 61.0 61.0

56 7.0 7.0 68.0

232 28.8 29.0 97.0

8 1.0 1.0 98.0

16 2.0 2.0 100.0

799 99.4 100.0

5 .6

804 100.0

White

Hisp

AfrAmer

Asian

Other

Total

Valid

.00Missing

Total

Frequency Percent
Valid

Percent
Cumulative

Percent
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Marital Status

388 48.2 48.3 48.3

215 26.7 26.8 75.1

142 17.6 17.7 92.7

59 7.3 7.3 100.0

803 99.9 100.0

1 .1

804 100.0

Married

Single, never married

Divorced/separated/widowed

Civil union or domestic
partnership
Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent
Valid

Percent
Cumulative

Percent

Live

150 18.7 18.7 18.7

138 17.2 17.3 36.0

119 14.8 14.9 50.8

253 31.5 31.6 82.4

141 17.5 17.6 100.0

801 99.7 100.0

3 .3

804 100.0

Large city (greater than 500,000
residents)
Medium city (100,000-500,000
residents)
Small city (less than 100,000
residents)
Suburbs

Rural area

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent
Valid

Percent
Cumulative

Percent

Ideology Recoded

158 19.6 20.1 20.1

244 30.3 31.1 51.2

382 47.5 48.8 100.0

783 97.4 100.0

21 2.6

804 100.0

Liberal

Moderate

Conservative

Total

Valid

.00Missing

Total

Frequency Percent
Valid

Percent
Cumulative

Percent
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Subsets have a larger margin of error than the whole data set.  As a rule we do not rely on the validity of very small 
subsets of the data, especially sets smaller than 50-75 respondents.  At that size subset we can make generalizations, 

but in these cases the data is more qualitative than quantitative
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Religion

91 11.3 11.3 11.3

419 52.1 52.1 63.4

18 2.2 2.2 65.6

276 34.4 34.4 100.0

804 100.0 100.0

Catholic

Protestant

Jewish

Other/None

Total

Valid
Frequency Percent

Valid
Percent

Cumulative
Percent

Born Again

244 30.4 58.4 58.4

174 21.7 41.6 100.0

419 52.1 100.0

385 47.9

804 100.0

Yes

No/NS

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent
Valid

Percent
Cumulative

Percent

Union

87 10.8 11.0 11.0

701 87.2 89.0 100.0

788 98.0 100.0

16 2.0

804 100.0

Yes

No

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent
Valid

Percent
Cumulative

Percent

Child<17

274 34.1 34.6 34.6

518 64.5 65.4 100.0

792 98.5 100.0

12 1.5

804 100.0

Yes

No

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent
Valid

Percent
Cumulative

Percent

Zogby Analytics Online Survey of Likely Voters in GA
7/9/21 - 7/12/21 MOE +/- 3.5 Percentage Points

Subsets have a larger margin of error than the whole data set.  As a rule we do not rely on the validity of very small 
subsets of the data, especially sets smaller than 50-75 respondents.  At that size subset we can make generalizations, 

but in these cases the data is more qualitative than quantitative
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Employment Status

389 48.4 48.7 48.7

77 9.5 9.6 58.3

41 5.1 5.1 63.4

31 3.9 3.9 67.3

31 3.8 3.9 71.2

56 6.9 7.0 78.1

175 21.8 21.9 100.0

800 99.5 100.0

4 .5

804 100.0

Working full time

Working part time

Temporarily unemployed and
looking for work
Temporarily unemployed and not
looking for work
Student

Stay at home parent/spouse

Retired

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent
Valid

Percent
Cumulative

Percent

Veteran/Armed Forces?

238 29.6 29.6 29.6

566 70.4 70.4 100.0

804 100.0 100.0

Yes

No

Total

Valid
Frequency Percent

Valid
Percent

Cumulative
Percent

Resident

286 35.5 36.1 36.1

371 46.1 46.8 82.9

136 16.9 17.1 100.0

792 98.5 100.0

12 1.5

804 100.0

My city or town

America

The planet Earth

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent
Valid

Percent
Cumulative

Percent

Zogby Analytics Online Survey of Likely Voters in GA
7/9/21 - 7/12/21 MOE +/- 3.5 Percentage Points

Subsets have a larger margin of error than the whole data set.  As a rule we do not rely on the validity of very small 
subsets of the data, especially sets smaller than 50-75 respondents.  At that size subset we can make generalizations, 

but in these cases the data is more qualitative than quantitative
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Income

90 11.2 11.5 11.5

83 10.3 10.5 22.0

78 9.7 10.0 32.0

185 23.0 23.6 55.6

97 12.1 12.4 68.0

171 21.3 21.9 89.9

79 9.9 10.1 100.0

784 97.5 100.0

20 2.5

804 100.0

Less than $25,000

$25001 - 35000

$35001 - 50000

$50001 - 75000

$75001 - 100000

$100001 - 150000

Greater than $150000

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent
Valid

Percent
Cumulative

Percent

Gender

386 48.0 48.0 48.0

418 52.0 52.0 100.0

804 100.0 100.0

Male

Female

Total

Valid
Frequency Percent

Valid
Percent

Cumulative
Percent

GA Region

505 62.8 62.8 62.8

299 37.2 37.2 100.0

804 100.0 100.0

Georgia Metropolitan Areas
(Atlanta Metro, Columbus
Metro, M
Rest of state

Total

Valid
Frequency Percent

Valid
Percent

Cumulative
Percent

Zogby Analytics Online Survey of Likely Voters in GA
7/9/21 - 7/12/21 MOE +/- 3.5 Percentage Points

Subsets have a larger margin of error than the whole data set.  As a rule we do not rely on the validity of very small 
subsets of the data, especially sets smaller than 50-75 respondents.  At that size subset we can make generalizations, 
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Zogby Analytics                                             Page 9                                                              7/13/2021



State

401 100.0 100.0 100.0New HampshireValid
Frequency Percent

Valid
Percent

Cumulative
Percent

2002. How likely are you to vote in national elections?

304 75.7 75.7 75.7

57 14.1 14.1 89.8

41 10.2 10.2 100.0

401 100.0 100.0

Definitely

Very likely

Somewhat likely

Total

Valid
Frequency Percent

Valid
Percent

Cumulative
Percent

Party

92 23.0 23.0 23.0

124 31.0 31.0 54.0

184 46.0 46.0 100.0

401 100.0 100.0

Democratic

Republican

Independent

Total

Valid
Frequency Percent

Valid
Percent

Cumulative
Percent

1. Currently, about 180,000 people per month are being apprehended crossing our southern
border illegally, including record numbers of unaccompanied children, while countless more get
away. In your opinion, which of the following statements best describes the current situation?

276 68.8 68.8 68.8

71 17.6 17.6 86.4

55 13.6 13.6 100.0

401 100.0 100.0

The situation at the border
represents a humanitarian,
health, and national security
crisis for the United States and
steps must be taken to end it.
The situation at the border
does not pose serious risks to
the United States and the
focus should be on rapidly
resettling the migrants in this
country.
Not sure.

Total

Valid
Frequency Percent

Valid
Percent

Cumulative
Percent

Zogby Analytics Online Survey of Likely Voters in NH
7/9/21 - 7/12/21 MOE +/- 4.9 Percentage Points

Subsets have a larger margin of error than the whole data set.  As a rule we do not rely on the validity of very small 
subsets of the data, especially sets smaller than 50-75 respondents.  At that size subset we can make generalizations, 
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2. Do you believe that policies adopted by the Biden administration, such as halting nearly all deportations, stopping
construction of the border wall, and ending policies that require migrants seeking political asylum remain in Mexico

until their claims are considered, are to blame for the dramatic increases of people crossing the border illegally?

141 35.3 35.3 35.3

89 22.1 22.1 57.4

86 21.4 21.4 78.8

39 9.6 9.6 88.4

46 11.6 11.6 100.0

401 100.0 100.0

Biden administration policies are
directly to blame for large increases
in illegal migration.
Biden administration policies are
partially to blame for large increases
in illegal migration.
Biden administration policies have
had little effect on illegal migration.
Biden administration policies have
had no effect on illegal migration.
Not sure.

Total

Valid
Frequency Percent

Valid
Percent

Cumulative
Percent

3. Amid current historically high levels of illegal immigration, congressional Democrats are considering
legislation that would grant amnesty, or a pathway to citizenship, to millions of illegal immigrants already in
the United States. Which of the following statements best describes your view of the Democrats' proposal?

216 53.9 53.9 53.9

93 23.3 23.3 77.2

35 8.8 8.8 86.0

56 14.0 14.0 100.0

401 100.0 100.0

Such legislation would encourage
more people to enter the country
illegally and make an already difficult
situation worse.
Such legislation would have no
effect on people's decision to come
to the United States illegally in the
future.
Such legislation would discourage
people from coming to the United
States illegally in the future.
Not sure.

Total

Valid
Frequency Percent

Valid
Percent

Cumulative
Percent

Zogby Analytics Online Survey of Likely Voters in NH
7/9/21 - 7/12/21 MOE +/- 4.9 Percentage Points

Subsets have a larger margin of error than the whole data set.  As a rule we do not rely on the validity of very small 
subsets of the data, especially sets smaller than 50-75 respondents.  At that size subset we can make generalizations, 
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4. Under normal rules of the U.S. Senate, legislation dealing with immigration requires the support of 60 senators
instead of a simple 51 vote majority. However, Senate Democrats are trying to bypass that requirement. They

want to add amnesty, or a pathway to citizenship, for millions of illegal aliens, to an unrelated infrastructure
package trying to be passed under an obscure process known as Budget Reconciliation. Which of the following
statements best describes your view of the use of Budget Reconciliation to enact major immigration legislation?

56 14.0 14.0 14.0

80 19.9 19.9 33.9

49 12.3 12.3 46.2

150 37.5 37.5 83.7

65 16.3 16.3 100.0

401 100.0 100.0

I strongly support using the obscure
Budget Reconciliation process to
make sweeping changes to U.S.
immigration laws.
I somewhat support using the
obscure Budget Reconciliation
process to make sweeping changes
to U.S. immigration laws.
I somewhat oppose using the
obscure Budget Reconciliation
process to make sweeping changes
to U.S. immigration laws.
I strongly oppose using the obscure
Budget Reconciliation process to
make sweeping changes to U.S.
immigration laws.
Not sure.

Total

Valid
Frequency Percent

Valid
Percent

Cumulative
Percent

5. Would you be more or less likely to vote for Senator Jeanne Shaheen if she disregards proper Senate procedure
and instead supports adding legislation to legalize millions of illegal immigrants in an unrelated budget bill?

47 11.7 11.7 11.7

38 9.6 9.6 21.2

46 11.6 11.6 32.8

156 38.8 38.8 71.6

75 18.7 18.7 90.3

39 9.7 9.7 100.0

401 100.0 100.0

Much more likely to vote for
Senator Jeanne Shaheen.
Somewhat more likely to vote
for Senator Jeanne Shaheen.
Somewhat less likely to vote
for Senator Jeanne Shaheen.
Much less likely to vote for
Senator Jeanne Shaheen.
Would not affect my vote at
all.
Not sure.

Total

Valid
Frequency Percent

Valid
Percent

Cumulative
Percent

Zogby Analytics Online Survey of Likely Voters in NH
7/9/21 - 7/12/21 MOE +/- 4.9 Percentage Points

Subsets have a larger margin of error than the whole data set.  As a rule we do not rely on the validity of very small 
subsets of the data, especially sets smaller than 50-75 respondents.  At that size subset we can make generalizations, 

but in these cases the data is more qualitative than quantitative
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AgeGroup

67 16.7 17.0 17.0

115 28.6 29.0 46.0

122 30.5 31.0 77.0

91 22.7 23.0 100.0

395 98.5 100.0

6 1.5

401 100.0

18-29

30-49

50-64

65+

Total

Valid

.00Missing

Total

Frequency Percent
Valid

Percent
Cumulative

Percent

AgeGroup-B

44 11.0 11.2 11.2

55 13.7 13.9 25.0

122 30.3 30.8 55.8

131 32.6 33.1 88.9

44 11.0 11.1 100.0

395 98.5 100.0

6 1.5

401 100.0

18-24

25-34

35-54

55-69

70+

Total

Valid

.00Missing

Total

Frequency Percent
Valid

Percent
Cumulative

Percent

Generation

48 11.9 12.1 12.1

99 24.7 25.1 37.2

84 21.0 21.3 58.5

147 36.7 37.2 95.7

17 4.2 4.3 100.0

395 98.5 100.0

6 1.5

401 100.0

Gen Z (1996-2010)

Millennials (1980-1995)

Gen X (1965-1979)

Baby Boomers (1946-1964)

Silent Generation (Pre 1946)

Total

Valid

.00Missing

Total

Frequency Percent
Valid

Percent
Cumulative

Percent

Zogby Analytics Online Survey of Likely Voters in NH
7/9/21 - 7/12/21 MOE +/- 4.9 Percentage Points

Subsets have a larger margin of error than the whole data set.  As a rule we do not rely on the validity of very small 
subsets of the data, especially sets smaller than 50-75 respondents.  At that size subset we can make generalizations, 
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Education

233 58.0 58.0 58.0

168 42.0 42.0 100.0

401 100.0 100.0

No College Degree

College Degree+

Total

Valid
Frequency Percent

Valid
Percent

Cumulative
Percent

Race

367 91.6 93.7 93.7

8 2.1 2.1 95.8

4 1.1 1.1 96.9

8 1.9 2.0 98.9

4 1.1 1.1 100.0

392 97.8 100.0

9 2.2

401 100.0

White

Hisp

AfrAmer

Asian

Other

Total

Valid

.00Missing

Total

Frequency Percent
Valid

Percent
Cumulative

Percent

Marital Status

217 54.2 54.5 54.5

94 23.6 23.7 78.2

67 16.7 16.8 94.9

20 5.1 5.1 100.0

399 99.5 100.0

2 .5

401 100.0

Married

Single, never married

Divorced/separated/widowed

Civil union or domestic
partnership
Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent
Valid

Percent
Cumulative

Percent

Zogby Analytics Online Survey of Likely Voters in NH
7/9/21 - 7/12/21 MOE +/- 4.9 Percentage Points

Subsets have a larger margin of error than the whole data set.  As a rule we do not rely on the validity of very small 
subsets of the data, especially sets smaller than 50-75 respondents.  At that size subset we can make generalizations, 
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Live

7 1.8 1.8 1.8

56 14.1 14.1 15.9

74 18.5 18.5 34.4

97 24.3 24.3 58.6

166 41.4 41.4 100.0

401 100.0 100.0

Large city (greater than 500,000
residents)
Medium city (100,000-500,000
residents)
Small city (less than 100,000
residents)
Suburbs

Rural area

Total

Valid
Frequency Percent

Valid
Percent

Cumulative
Percent

Ideology Recoded

81 20.1 21.0 21.0

154 38.3 40.0 60.9

148 37.0 38.6 99.5

2 .4 .5 100.0

384 95.9 100.0

17 4.1

401 100.0

Liberal

Moderate

Conservative

Populist

Total

Valid

.00Missing

Total

Frequency Percent
Valid

Percent
Cumulative

Percent

Religion

120 30.0 30.0 30.0

75 18.7 18.7 48.6

18 4.5 4.5 53.1

188 46.9 46.9 100.0

401 100.0 100.0

Catholic

Protestant

Jewish

Other/None

Total

Valid
Frequency Percent

Valid
Percent

Cumulative
Percent

Zogby Analytics Online Survey of Likely Voters in NH
7/9/21 - 7/12/21 MOE +/- 4.9 Percentage Points

Subsets have a larger margin of error than the whole data set.  As a rule we do not rely on the validity of very small 
subsets of the data, especially sets smaller than 50-75 respondents.  At that size subset we can make generalizations, 
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Zogby Analytics                                             Page 6                                                              7/13/2021



Born Again

23 5.8 30.9 30.9

52 12.9 69.1 100.0

75 18.7 100.0

326 81.3

401 100.0

Yes

No/NS

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent
Valid

Percent
Cumulative

Percent

Union

65 16.1 16.3 16.3

331 82.6 83.7 100.0

396 98.8 100.0

5 1.2

401 100.0

Yes

No

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent
Valid

Percent
Cumulative

Percent

Child<17

110 27.3 27.4 27.4

290 72.4 72.6 100.0

400 99.7 100.0

1 .3

401 100.0

Yes

No

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent
Valid

Percent
Cumulative

Percent

Zogby Analytics Online Survey of Likely Voters in NH
7/9/21 - 7/12/21 MOE +/- 4.9 Percentage Points

Subsets have a larger margin of error than the whole data set.  As a rule we do not rely on the validity of very small 
subsets of the data, especially sets smaller than 50-75 respondents.  At that size subset we can make generalizations, 

but in these cases the data is more qualitative than quantitative
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Employment Status

217 54.2 55.1 55.1

34 8.4 8.6 63.6

17 4.3 4.4 68.0

13 3.2 3.3 71.2

7 1.8 1.8 73.1

17 4.3 4.4 77.5

89 22.2 22.5 100.0

395 98.4 100.0

6 1.6

401 100.0

Working full time

Working part time

Temporarily unemployed and
looking for work
Temporarily unemployed and not
looking for work
Student

Stay at home parent/spouse

Retired

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent
Valid

Percent
Cumulative

Percent

Veteran/Armed Forces?

79 19.8 19.8 19.8

322 80.2 80.2 100.0

401 100.0 100.0

Yes

No

Total

Valid
Frequency Percent

Valid
Percent

Cumulative
Percent

Resident

124 31.0 31.0 31.0

180 44.9 45.0 76.1

96 23.9 23.9 100.0

400 99.7 100.0

1 .3

401 100.0

My city or town

America

The planet Earth

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent
Valid

Percent
Cumulative

Percent

Zogby Analytics Online Survey of Likely Voters in NH
7/9/21 - 7/12/21 MOE +/- 4.9 Percentage Points

Subsets have a larger margin of error than the whole data set.  As a rule we do not rely on the validity of very small 
subsets of the data, especially sets smaller than 50-75 respondents.  At that size subset we can make generalizations, 
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Income

44 11.1 11.7 11.7

34 8.4 8.8 20.5

36 9.0 9.5 30.0

71 17.7 18.6 48.6

44 10.9 11.4 60.0

101 25.1 26.4 86.5

52 12.9 13.5 100.0

381 95.0 100.0

20 5.0

401 100.0

Less than $25,000

$25001 - 35000

$35001 - 50000

$50001 - 75000

$75001 - 100000

$100001 - 150000

Greater than $150000

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent
Valid

Percent
Cumulative

Percent

Gender

192 48.0 48.0 48.0

209 52.0 52.0 100.0

401 100.0 100.0

Male

Female

Total

Valid
Frequency Percent

Valid
Percent

Cumulative
Percent

NH Region

17 4.1 4.1 4.1

39 9.8 9.8 13.9

32 8.0 8.0 21.9

18 4.6 4.6 26.5

165 41.2 41.2 67.7

130 32.3 32.3 100.0

401 100.0 100.0

White Mts (Coors County)

Dartmouth (Grafton/Sullivan
Counties)
Lakes (Belknap/Carroll Counties)

Monadnock (Cheshire County)

Merrimack Valley
(Hillsborough/Merrimack Counties)
Seacoast (Rockingham/Strafford)

Total

Valid
Frequency Percent

Valid
Percent

Cumulative
Percent

Zogby Analytics Online Survey of Likely Voters in NH
7/9/21 - 7/12/21 MOE +/- 4.9 Percentage Points

Subsets have a larger margin of error than the whole data set.  As a rule we do not rely on the validity of very small 
subsets of the data, especially sets smaller than 50-75 respondents.  At that size subset we can make generalizations, 
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Zogby Analytics                                             Page 9                                                              7/13/2021



State

401 100.0 100.0 100.0NevadaValid
Frequency Percent

Valid
Percent

Cumulative
Percent

2002. How likely are you to vote in national elections?

308 76.8 76.8 76.8

57 14.1 14.1 91.0

36 9.0 9.0 100.0

401 100.0 100.0

Definitely

Very likely

Somewhat likely

Total

Valid
Frequency Percent

Valid
Percent

Cumulative
Percent

Party

140 35.0 35.0 35.0

140 35.0 35.0 70.0

120 30.0 30.0 100.0

401 100.0 100.0

Democratic

Republican

Independent

Total

Valid
Frequency Percent

Valid
Percent

Cumulative
Percent

1. Currently, about 180,000 people per month are being apprehended crossing our southern
border illegally, including record numbers of unaccompanied children, while countless more get
away. In your opinion, which of the following statements best describes the current situation?

272 67.8 67.8 67.8

87 21.7 21.7 89.6

42 10.4 10.4 100.0

401 100.0 100.0

The situation at the border
represents a humanitarian,
health, and national security
crisis for the United States and
steps must be taken to end it.
The situation at the border
does not pose serious risks to
the United States and the
focus should be on rapidly
resettling the migrants in this
country.
Not sure.

Total

Valid
Frequency Percent

Valid
Percent

Cumulative
Percent

Zogby Analytics Online Survey of Likely Voters in NV
7/9/21 - 7/12/21 MOE +/- 4.9 Percentage Points

Subsets have a larger margin of error than the whole data set.  As a rule we do not rely on the validity of very small 
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2. Do you believe that policies adopted by the Biden administration, such as halting nearly all deportations, stopping
construction of the border wall, and ending policies that require migrants seeking political asylum remain in Mexico

until their claims are considered, are to blame for the dramatic increases of people crossing the border illegally?

157 39.1 39.1 39.1

79 19.6 19.6 58.7

77 19.1 19.1 77.8

56 13.9 13.9 91.7

33 8.3 8.3 100.0

401 100.0 100.0

Biden administration policies are
directly to blame for large increases
in illegal migration.
Biden administration policies are
partially to blame for large increases
in illegal migration.
Biden administration policies have
had little effect on illegal migration.
Biden administration policies have
had no effect on illegal migration.
Not sure.

Total

Valid
Frequency Percent

Valid
Percent

Cumulative
Percent

3. Amid current historically high levels of illegal immigration, congressional Democrats are considering
legislation that would grant amnesty, or a pathway to citizenship, to millions of illegal immigrants already in
the United States. Which of the following statements best describes your view of the Democrats' proposal?

221 55.2 55.2 55.2

109 27.2 27.2 82.4

28 6.9 6.9 89.3

43 10.7 10.7 100.0

401 100.0 100.0

Such legislation would encourage
more people to enter the country
illegally and make an already difficult
situation worse.
Such legislation would have no
effect on people's decision to come
to the United States illegally in the
future.
Such legislation would discourage
people from coming to the United
States illegally in the future.
Not sure.

Total

Valid
Frequency Percent

Valid
Percent

Cumulative
Percent

Zogby Analytics Online Survey of Likely Voters in NV
7/9/21 - 7/12/21 MOE +/- 4.9 Percentage Points

Subsets have a larger margin of error than the whole data set.  As a rule we do not rely on the validity of very small 
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4. Under normal rules of the U.S. Senate, legislation dealing with immigration requires the support of 60 senators
instead of a simple 51 vote majority. However, Senate Democrats are trying to bypass that requirement. They

want to add amnesty, or a pathway to citizenship, for millions of illegal aliens, to an unrelated infrastructure
package trying to be passed under an obscure process known as Budget Reconciliation. Which of the following
statements best describes your view of the use of Budget Reconciliation to enact major immigration legislation?

88 21.9 21.9 21.9

79 19.8 19.8 41.7

46 11.5 11.5 53.2

139 34.6 34.6 87.8

49 12.2 12.2 100.0

401 100.0 100.0

I strongly support using the obscure
Budget Reconciliation process to
make sweeping changes to U.S.
immigration laws.
I somewhat support using the
obscure Budget Reconciliation
process to make sweeping changes
to U.S. immigration laws.
I somewhat oppose using the
obscure Budget Reconciliation
process to make sweeping changes
to U.S. immigration laws.
I strongly oppose using the obscure
Budget Reconciliation process to
make sweeping changes to U.S.
immigration laws.
Not sure.

Total

Valid
Frequency Percent

Valid
Percent

Cumulative
Percent

5. Would you be more or less likely to vote for Senator Catherine Cortez-Masto if she disregards proper Senate
procedure and instead supports adding legislation to legalize millions of illegal immigrants in an unrelated budget bill?

55 13.6 13.6 13.6

59 14.7 14.7 28.3

42 10.5 10.5 38.8

147 36.6 36.6 75.4

61 15.2 15.2 90.6

38 9.4 9.4 100.0

401 100.0 100.0

Much more likely to vote for
Senator Catherine Cortez-Masto.
Somewhat more likely to vote for
Senator Catherine Cortez-Masto.
Somewhat less likely to vote for
Senator Catherine Cortez-Masto.
Much less likely to vote for
Senator Catherine Cortez-Masto.
Would not affect my vote at all.

Not sure.

Total

Valid
Frequency Percent

Valid
Percent

Cumulative
Percent

Zogby Analytics Online Survey of Likely Voters in NV
7/9/21 - 7/12/21 MOE +/- 4.9 Percentage Points

Subsets have a larger margin of error than the whole data set.  As a rule we do not rely on the validity of very small 
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AgeGroup

56 14.0 14.1 14.1

124 31.0 31.3 45.5

96 24.0 24.2 69.7

120 30.0 30.3 100.0

397 99.0 100.0

4 1.0

401 100.0

18-29

30-49

50-64

65+

Total

Valid

.00Missing

Total

Frequency Percent
Valid

Percent
Cumulative

Percent

AgeGroup-B

36 9.0 9.1 9.1

48 11.9 12.1 21.2

132 32.8 33.2 54.4

113 28.2 28.5 82.8

68 17.0 17.2 100.0

397 99.0 100.0

4 1.0

401 100.0

18-24

25-34

35-54

55-69

70+

Total

Valid

.00Missing

Total

Frequency Percent
Valid

Percent
Cumulative

Percent

Generation

40 10.0 10.1 10.1

94 23.5 23.7 33.8

92 22.9 23.1 56.9

147 36.7 37.1 94.1

24 5.9 5.9 100.0

397 99.0 100.0

4 1.0

401 100.0

Gen Z (1996-2010)

Millennials (1980-1995)

Gen X (1965-1979)

Baby Boomers (1946-1964)

Silent Generation (Pre 1946)

Total

Valid

.00Missing

Total

Frequency Percent
Valid

Percent
Cumulative

Percent

Zogby Analytics Online Survey of Likely Voters in NV
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Education

273 68.0 68.0 68.0

128 32.0 32.0 100.0

401 100.0 100.0

No College Degree

College Degree+

Total

Valid
Frequency Percent

Valid
Percent

Cumulative
Percent

Race

264 65.9 66.0 66.0

68 16.9 17.0 83.0

28 7.0 7.0 90.0

20 5.0 5.0 95.0

20 5.0 5.0 100.0

400 99.8 100.0

1 .2

401 100.0

White

Hisp

AfrAmer

Asian

Other

Total

Valid

.00Missing

Total

Frequency Percent
Valid

Percent
Cumulative

Percent

Marital Status

195 48.5 48.9 48.9

94 23.4 23.6 72.5

87 21.8 22.0 94.5

22 5.4 5.5 100.0

398 99.2 100.0

3 .8

401 100.0

Married

Single, never married

Divorced/separated/widowed

Civil union or domestic
partnership
Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent
Valid

Percent
Cumulative

Percent

Zogby Analytics Online Survey of Likely Voters in NV
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Live

189 47.0 47.0 47.0

74 18.5 18.5 65.5

25 6.3 6.3 71.8

84 20.9 20.9 92.7

29 7.3 7.3 100.0

401 100.0 100.0

Large city (greater than 500,000
residents)
Medium city (100,000-500,000
residents)
Small city (less than 100,000
residents)
Suburbs

Rural area

Total

Valid
Frequency Percent

Valid
Percent

Cumulative
Percent

Ideology Recoded

81 20.3 21.0 21.0

148 37.0 38.3 59.3

156 38.9 40.3 99.6

1 .4 .4 100.0

387 96.6 100.0

14 3.4

401 100.0

Liberal

Moderate

Conservative

Populist

Total

Valid

.00Missing

Total

Frequency Percent
Valid

Percent
Cumulative

Percent

Religion

92 23.0 23.0 23.0

102 25.5 25.5 48.5

15 3.8 3.8 52.3

191 47.7 47.7 100.0

401 100.0 100.0

Catholic

Protestant

Jewish

Other/None

Total

Valid
Frequency Percent

Valid
Percent

Cumulative
Percent

Zogby Analytics Online Survey of Likely Voters in NV
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Born Again

46 11.4 44.7 44.7

57 14.1 55.3 100.0

102 25.5 100.0

299 74.5

401 100.0

Yes

No/NS

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent
Valid

Percent
Cumulative

Percent

Union

54 13.5 13.7 13.7

340 84.7 86.3 100.0

394 98.2 100.0

7 1.8

401 100.0

Yes

No

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent
Valid

Percent
Cumulative

Percent

Child<17

100 24.9 25.1 25.1

299 74.5 74.9 100.0

399 99.4 100.0

2 .6

401 100.0

Yes

No

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent
Valid

Percent
Cumulative

Percent

Zogby Analytics Online Survey of Likely Voters in NV
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Employment Status

159 39.7 40.4 40.4

44 11.1 11.3 51.6

22 5.6 5.7 57.3

14 3.4 3.4 60.8

11 2.6 2.7 63.5

14 3.5 3.5 67.0

130 32.4 33.0 100.0

394 98.3 100.0

7 1.7

401 100.0

Working full time

Working part time

Temporarily unemployed and
looking for work
Temporarily unemployed and not
looking for work
Student

Stay at home parent/spouse

Retired

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent
Valid

Percent
Cumulative

Percent

Veteran/Armed Forces?

132 32.9 32.9 32.9

269 67.1 67.1 100.0

401 100.0 100.0

Yes

No

Total

Valid
Frequency Percent

Valid
Percent

Cumulative
Percent

Resident

134 33.4 33.6 33.6

179 44.6 44.8 78.4

86 21.4 21.6 100.0

399 99.4 100.0

2 .6

401 100.0

My city or town

America

The planet Earth

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent
Valid

Percent
Cumulative

Percent

Zogby Analytics Online Survey of Likely Voters in NV
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Income

55 13.7 14.2 14.2

46 11.5 11.9 26.1

54 13.5 13.9 40.0

75 18.7 19.3 59.3

61 15.2 15.7 75.0

73 18.2 18.8 93.8

24 6.0 6.2 100.0

388 96.8 100.0

13 3.2

401 100.0

Less than $25,000

$25001 - 35000

$35001 - 50000

$50001 - 75000

$75001 - 100000

$100001 - 150000

Greater than $150000

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent
Valid

Percent
Cumulative

Percent

Gender

192 48.0 48.0 48.0

209 52.0 52.0 100.0

401 100.0 100.0

Male

Female

Total

Valid
Frequency Percent

Valid
Percent

Cumulative
Percent

NV Region

277 69.0 69.0 69.0

72 18.0 18.0 87.0

52 13.0 13.0 100.0

401 100.0 100.0

Clark County

Washoe County

Rest of State

Total

Valid
Frequency Percent

Valid
Percent

Cumulative
Percent

Zogby Analytics Online Survey of Likely Voters in NV
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Subsets have a larger margin of error than the whole data set.  As a rule we do not rely on the validity of very small 
subsets of the data, especially sets smaller than 50-75 respondents.  At that size subset we can make generalizations, 

but in these cases the data is more qualitative than quantitative
Zogby Analytics                                             Page 9                                                              7/13/2021



State

402 100.0 100.0 100.0West VirginiaValid
Frequency Percent

Valid
Percent

Cumulative
Percent

2002. How likely are you to vote in national elections?

288 71.7 71.7 71.7

61 15.3 15.3 87.0

52 13.0 13.0 100.0

402 100.0 100.0

Definitely

Very likely

Somewhat likely

Total

Valid
Frequency Percent

Valid
Percent

Cumulative
Percent

Party

149 37.0 37.0 37.0

145 36.0 36.0 73.0

109 27.0 27.0 100.0

402 100.0 100.0

Democratic

Republican

Independent

Total

Valid
Frequency Percent

Valid
Percent

Cumulative
Percent

1. Currently, about 180,000 people per month are being apprehended crossing our southern
border illegally, including record numbers of unaccompanied children, while countless more get
away. In your opinion, which of the following statements best describes the current situation?

281 69.9 69.9 69.9

80 19.9 19.9 89.8

41 10.2 10.2 100.0

402 100.0 100.0

The situation at the border
represents a humanitarian,
health, and national security
crisis for the United States and
steps must be taken to end it.
The situation at the border
does not pose serious risks to
the United States and the
focus should be on rapidly
resettling the migrants in this
country.
Not sure.

Total

Valid
Frequency Percent

Valid
Percent

Cumulative
Percent

Zogby Analytics Online Survey of Likely Voters in WV
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2. Do you believe that policies adopted by the Biden administration, such as halting nearly all deportations, stopping
construction of the border wall, and ending policies that require migrants seeking political asylum remain in Mexico

until their claims are considered, are to blame for the dramatic increases of people crossing the border illegally?

178 44.4 44.4 44.4

59 14.7 14.7 59.1

68 16.9 16.9 76.0

43 10.7 10.7 86.7

53 13.3 13.3 100.0

402 100.0 100.0

Biden administration policies are
directly to blame for large increases
in illegal migration.
Biden administration policies are
partially to blame for large increases
in illegal migration.
Biden administration policies have
had little effect on illegal migration.
Biden administration policies have
had no effect on illegal migration.
Not sure.

Total

Valid
Frequency Percent

Valid
Percent

Cumulative
Percent

3. Amid current historically high levels of illegal immigration, congressional Democrats are considering
legislation that would grant amnesty, or a pathway to citizenship, to millions of illegal immigrants already in
the United States. Which of the following statements best describes your view of the Democrats' proposal?

210 52.3 52.3 52.3

100 25.0 25.0 77.3

37 9.2 9.2 86.5

54 13.5 13.5 100.0

402 100.0 100.0

Such legislation would encourage
more people to enter the country
illegally and make an already difficult
situation worse.
Such legislation would have no
effect on people's decision to come
to the United States illegally in the
future.
Such legislation would discourage
people from coming to the United
States illegally in the future.
Not sure.

Total

Valid
Frequency Percent

Valid
Percent

Cumulative
Percent

Zogby Analytics Online Survey of Likely Voters in WV
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4. Under normal rules of the U.S. Senate, legislation dealing with immigration requires the support of 60 senators
instead of a simple 51 vote majority. However, Senate Democrats are trying to bypass that requirement. They

want to add amnesty, or a pathway to citizenship, for millions of illegal aliens, to an unrelated infrastructure
package trying to be passed under an obscure process known as Budget Reconciliation. Which of the following
statements best describes your view of the use of Budget Reconciliation to enact major immigration legislation?

71 17.7 17.7 17.7

65 16.3 16.3 34.0

48 12.0 12.0 45.9

159 39.5 39.5 85.5

58 14.5 14.5 100.0

402 100.0 100.0

I strongly support using the obscure
Budget Reconciliation process to
make sweeping changes to U.S.
immigration laws.
I somewhat support using the
obscure Budget Reconciliation
process to make sweeping changes
to U.S. immigration laws.
I somewhat oppose using the
obscure Budget Reconciliation
process to make sweeping changes
to U.S. immigration laws.
I strongly oppose using the obscure
Budget Reconciliation process to
make sweeping changes to U.S.
immigration laws.
Not sure.

Total

Valid
Frequency Percent

Valid
Percent

Cumulative
Percent

5. Would you be more or less likely to vote for Senator Joe Manchin if he disregards proper Senate procedure
and instead supports adding legislation to legalize millions of illegal immigrants in an unrelated budget bill?

50 12.4 12.4 12.4

46 11.5 11.5 23.9

44 11.0 11.0 34.9

176 43.8 43.8 78.7

53 13.3 13.3 92.0

32 8.0 8.0 100.0

402 100.0 100.0

Much more likely to vote for
Senator Joe Manchin.
Somewhat more likely to vote for
Senator Joe Manchin.
Somewhat less likely to vote for
Senator Joe Manchin.
Much less likely to vote for Senator
Joe Manchin.
Would not affect my vote at all.

Not sure.

Total

Valid
Frequency Percent

Valid
Percent

Cumulative
Percent
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AgeGroup

60 14.9 15.0 15.0

124 30.8 31.0 46.0

116 28.9 29.0 75.0

100 24.9 25.0 100.0

400 99.5 100.0

2 .5

402 100.0

18-29

30-49

50-64

65+

Total

Valid

.00Missing

Total

Frequency Percent
Valid

Percent
Cumulative

Percent

AgeGroup-B

44 10.9 10.9 10.9

43 10.7 10.8 21.7

133 33.1 33.3 55.0

129 32.0 32.2 87.2

51 12.8 12.8 100.0

400 99.5 100.0

2 .5

402 100.0

18-24

25-34

35-54

55-69

70+

Total

Valid

.00Missing

Total

Frequency Percent
Valid

Percent
Cumulative

Percent

Generation

48 11.9 11.9 11.9

90 22.3 22.4 34.3

107 26.7 26.8 61.1

137 34.0 34.1 95.3

19 4.7 4.7 100.0

400 99.5 100.0

2 .5

402 100.0

Gen Z (1996-2010)

Millennials (1980-1995)

Gen X (1965-1979)

Baby Boomers (1946-1964)

Silent Generation (Pre 1946)

Total

Valid

.00Missing

Total

Frequency Percent
Valid

Percent
Cumulative

Percent

Zogby Analytics Online Survey of Likely Voters in WV
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Education

244 60.7 61.0 61.0

156 38.8 39.0 100.0

400 99.5 100.0

2 .5

402 100.0

No College Degree

College Degree+

Total

Valid

.00Missing

Total

Frequency Percent
Valid

Percent
Cumulative

Percent

Race

361 89.9 90.7 90.7

9 2.3 2.4 93.1

16 4.0 4.0 97.1

5 1.2 1.2 98.2

7 1.7 1.8 100.0

398 99.1 100.0

4 .9

402 100.0

White

Hisp

AfrAmer

Asian

Other

Total

Valid

.00Missing

Total

Frequency Percent
Valid

Percent
Cumulative

Percent

Marital Status

219 54.6 54.9 54.9

85 21.1 21.2 76.1

67 16.7 16.8 92.9

28 7.0 7.1 100.0

400 99.4 100.0

2 .6

402 100.0

Married

Single, never married

Divorced/separated/widowed

Civil union or domestic
partnership
Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent
Valid

Percent
Cumulative

Percent

Zogby Analytics Online Survey of Likely Voters in WV
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Live

7 1.7 1.7 1.7

39 9.6 9.6 11.3

115 28.6 28.6 40.0

63 15.6 15.7 55.6

178 44.3 44.4 100.0

401 99.7 100.0

1 .3

402 100.0

Large city (greater than 500,000
residents)
Medium city (100,000-500,000
residents)
Small city (less than 100,000
residents)
Suburbs

Rural area

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent
Valid

Percent
Cumulative

Percent

Ideology Recoded

85 21.1 22.0 22.0

120 29.9 31.2 53.2

179 44.6 46.6 99.8

1 .2 .2 100.0

385 95.8 100.0

17 4.2

402 100.0

Liberal

Moderate

Conservative

Populist

Total

Valid

.00Missing

Total

Frequency Percent
Valid

Percent
Cumulative

Percent

Religion

37 9.2 9.2 9.2

222 55.3 55.3 64.5

1 .3 .3 64.7

142 35.3 35.3 100.0

402 100.0 100.0

Catholic

Protestant

Jewish

Other/None

Total

Valid
Frequency Percent

Valid
Percent

Cumulative
Percent

Zogby Analytics Online Survey of Likely Voters in WV
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Born Again

118 29.4 53.2 53.2

104 25.9 46.8 100.0

222 55.3 100.0

180 44.7

402 100.0

Yes

No/NS

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent
Valid

Percent
Cumulative

Percent

Union

55 13.6 13.7 13.7

344 85.7 86.3 100.0

399 99.3 100.0

3 .7

402 100.0

Yes

No

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent
Valid

Percent
Cumulative

Percent

Child<17

104 25.8 25.9 25.9

296 73.7 74.1 100.0

400 99.4 100.0

2 .6

402 100.0

Yes

No

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent
Valid

Percent
Cumulative

Percent
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Employment Status

147 36.6 36.7 36.7

40 9.9 9.9 46.6

24 5.9 5.9 52.5

15 3.7 3.7 56.2

11 2.9 2.9 59.1

32 8.0 8.0 67.1

132 32.8 32.9 100.0

401 99.7 100.0

1 .3

402 100.0

Working full time

Working part time

Temporarily unemployed and
looking for work
Temporarily unemployed and not
looking for work
Student

Stay at home parent/spouse

Retired

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent
Valid

Percent
Cumulative

Percent

Veteran/Armed Forces?

97 24.2 24.2 24.2

305 75.8 75.8 100.0

402 100.0 100.0

Yes

No

Total

Valid
Frequency Percent

Valid
Percent

Cumulative
Percent

Resident

122 30.2 30.2 30.2

200 49.7 49.7 79.9

81 20.1 20.1 100.0

402 100.0 100.0

My city or town

America

The planet Earth

Total

Valid
Frequency Percent

Valid
Percent

Cumulative
Percent
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Income

82 20.3 20.9 20.9

53 13.3 13.7 34.6

48 12.0 12.4 47.0

82 20.4 21.1 68.1

62 15.5 15.9 84.0

44 10.9 11.2 95.2

19 4.6 4.8 100.0

390 97.0 100.0

12 3.0

402 100.0

Less than $25,000

$25001 - 35000

$35001 - 50000

$50001 - 75000

$75001 - 100000

$100001 - 150000

Greater than $150000

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent
Valid

Percent
Cumulative

Percent

Gender

193 48.0 48.0 48.0

209 52.0 52.0 100.0

402 100.0 100.0

Male

Female

Total

Valid
Frequency Percent

Valid
Percent

Cumulative
Percent

WV Region

134 33.2 33.2 33.2

94 23.3 23.3 56.5

175 43.5 43.5 100.0

402 100.0 100.0

CD1

CD2

CD3

Total

Valid
Frequency Percent

Valid
Percent

Cumulative
Percent
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